


















zivotopis

Jure Kokeza rođen je 15. listopada 1959. u Splitu. Maturirao je 
na Odjelu grafike na Školi za dizajn i primijenjenu umjetnost 
kod prof. Jakova Budeše. Na Akademiji likovnih umjetnosti u 
Zagrebu studirao je grafiku u klasama prof. Alberta Kinerta i 
prof. Frane Para, pod čijim je mentorstvom diplomirao 1986. 

Veteran je Domovinskog rata. Izlagao je na tridesetak 
samostalnih izložbi i na mnogim skupnima. Svoje radove 
donirao je na brojnim humanitarnim izložbama i aukcijama. 
Surađivao je na konzervatorsko-restauratorskim radovima 
na važnim objektima kulturne baštine (HNK u Splitu 1978.-
1979.; Kazalište Marin Držić u Dubrovniku 1987.; Kultura 
pavlina 1988.; kapela Sv. Donata u Pavlovcu Pregradskom 
2010.- 2013.). Bio je suradnik pri izvođenju više scenografija 
u zagrebačkim kazalištima. Devedesetih godina bio je član 
zagrebačke klape Lanterne. U nakladi Ceres 1999. objavljena 
mu je zbirka poezije Pas na tri noge.  

Autor je grafičkih mapa Žena (1985.), i De profundis (2019.), 
te grafičko-pjesničkih mapa: Modrine sa Zlatom Cundeković 
(2008.), Tragovi sa Zvjezdanom Jembrih (2013.), Prispjeti u dan 
s Vojislavom Matagom (2019.) i Oko Ogorja sa Zvjezdanom 
Jembrih (2023.). Sudionik je 5. međunarodne radionice 
umjetničke grafike Iwago#5 na Umjetničkoj akademiji u 
Osijeku 2016. i 1. međunarodnog trijenala grafike Livno 2017. 

Više od dvadeset i pet godina bavi se likovno-pedagoškim 
radom. Od 1999. profesor je grafičkih tehnika na Školi 
primijenjene umjetnosti i dizajna u Zagrebu. Specijalnost  
mu je duboki tisak. Dobitnik je nekoliko nagrada i priznanja 
za likovni i pedagoški rad. U suradnji s knjižnicom i galerijom 
Vladimira Nazora u Zagrebu organizirao je i uredio grafičko-
pjesničku mapu Ispisi - otisci dvanaest mjeseci (12 grafičara 
i 12 pjesnika - tadašnjih i bivših učenika ŠPUD-a i recentnih 
zagrebačkih pjesnika).

Grafike mu se nalaze u mnogim privatnim zbirkama, u 
Zbirci suvremene hrvatske grafike u Livnu, u Nacionalnoj i 
sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu, u Muzeju grada Vukovara, 
te u Kabinetu grafike HAZU u Zagrebu. 






